DJIEKTPOHHOE MHTEPAKTUBHOE TMIAKTHYECKOE MYJIbTUMEIUHOE moco0ne

[locunTaem n cpaBHUM

BeaeHeeBa [aqiMHa EBreHbeBHa



MocumTam XXUBOTHbIX U coegnHU Ka>kgaoe MHOXXeCTBO 3Bepei7| mnrtuy co CBOEW

A d







MocunTtam 2610km B Kop3auHkax Oam 1 TaHW, CpaBHU M NOCTaBb 3HaK.

A obaBb HyxHoe konuyecTso 610k B kop3uHy Onu, 4Tobbl 610K CTaN0 Y A€BOYEK MOPOBHY

Ha kakoun u3 abnoHb 1610k ocTanock 6onblue, NOCTaBb 3HAK



Kakyto UrpyLky MOXeT KynuTb Manbuunk? MNocuntam moHeTbl 1 Bbibepu ToBap.




Bcem nn peTam xBaTaeT CTy/Ib4UKOB? [TocumMTam KONMYECTBO CTY/IbEB U A eTeN.

CKONbKO CTY/IbYUKOB HYXHO A0baBuUTL?
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